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COVID 19

Notulen dagelijkse wrap up 13 3 2020

1 Casuistiek

Nieuw bewezen casussen

27 NL ers in Vietnam die vastzitten in Vietnam tot omdat zij contact hebben gehad met een casus in

vlucht Allemaal negatief getest Komen 20 maart terug TUI contact met buitenlandse zaken ^

MUMC Limburg 3e patient overleden 10e patient

Noord oost Gelderland lle patient NL overleden

Response team Epi spreken over casuistiek

er is een Epi COVID telefoon

wachten op een aantal uitslagen BES ^| 10 2e

2 Contactmonitoring HP zone

on hold

3 Nieuwe ontwikkelingen internationaal

WHO EWRS HSC

l IMederlandse contacten van cases in het buitenland opgepakt

KLM vlucht met besmette Canadees

Air France met besmette medewerker aan boord

Duitse index x2

Passagiers van een Nijlcruise in Egypte met besmet Duits koppel aan boord volgens onze criteria

lage contacten

2 Meerdere landen kondigen landelijk drastische maatregelen aan zoals sluiten scholen

evenementen etc O a door lerland IMoorwegen Estland Portugal Ook is er nu een overzicht van

de WHO met landen die maatregelen hebben afgekondigd die het internationale verkeer aanzienlijk

hinderen 51 landen wereldwijd inclusief specifieke bijlage van de EURO landen 17 in totaal

10 2g

VWS heeft gevraagd om een lijstje te maken met landen en overwegingen op te schrijven

is er mee bezig doorsturen naarfm^en^^^j wordt maandag weer opgepakt10 2e

3 Er loopt een vraag vanuit de EC hoeveel beademingsplekken apparatuur beschikbaar is in ieder

land |gaat beantwoorden10 2e

4 Update casus op congres Lissabon met ook Nederlanders aanwezig ontwikkelde symptomen

gedurende de dag £■ afgehandeld

4 VWS BTcB Sitrep

Zwolle GGD Voorwachten erg druk ook uitbraak influenza B lijkt voor nu redelijk goed te

gaan
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Alle mensen die overlijden wordt bij VWS gemeld

Internationaal VWS contactpersonen zijn duidelijk

BTcB opgeschaald wens 1 keer per week OMT wordt waarschijnlijk donderdag

communiceert dit aan ^10| 2e

Tilburg bijeenkomst DVR In Brabant is niet rustig enorme druk vanuit ziekenhuizen om

extra maatregelen te neme EPI gaat patienten gegevens uitdraaien modeleurs zijn

aangehaakt maandag gaat^^^langs scenario mensen langs om te kijken wat wij voor

andere GGD s kunnen doen

Sitrep om 11 uur tegen Epi zeggen dat wij het zo snel mogelijk de gegevens moeten hebben

COVID telefoon epi 06| 10 2e

5 lnf@ct labinf@ct

Concept is uit en|
het afgestemd moest worden met LHV

Beleid is nu aangepast in richtlijn

een stuk op website met advies specialist ouderengeneeskunde

Hoog risico groepen 18j preventiebeleid die van kinderen voIgt

Mondkapjes onderbouwing FFPl FFP2^^^^afgemaakt voornamelijk voor NHG

Infectieziekenhuizen in ziekenhuizen is vertaald naar richtlijn afvalverwerking voIgt

wacht op commentaar Komt nog vandaag uit Het is zo laat omdat10 2e

6 Ketenpartners

NVK

Verloskundigen volgende week hun vragen beantwoorden ^^^
TC met RACers Volgende week iets van een webinaar te organiseren om vragen op te halen

GGD artsen te kunnen spreken ^^^^
GGDs maandag een mail sturen nameet blijk van waardering~^|^^^ ^^^J
COVID feestje voIgt namens^^fl

1C 10 2e

7 Communicatie

Voor website overwegen verschillende ingang groeperen van informatie voor verschillende

doelgroepen huisartsen ziekenhuizen etc Dit wordt maandag opgepakt

Nieuwe Q A s zijn gemaakt

Kaart zal vanaf maandag aangepast worden ^ ^
IIV willen dan er consistentie is met naamgebruik COVID SARS 2 etc

8 Points of Entry

Informatie Schiphol — maandag oppakken

Directeur Kennemerland brief met scenario Onduidelijk of het opgepakt is 10 2e

10 2e

9 Bezetting

Arts van dienst 10 2e

Comm unicat ie BBi
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Zaterdag op de LCI

Voorwacht B
Communicatie 10 2e

Zondag op de LCI

Arts K

Voorwacht

Communicatie ^^^^

10 Belangrijke openstaande acties actielijst

Acties^^^J
o Risicogroepelr^^^ rnet^^^ oppakken

o Landen me1

o Diagnostiek paragraaf bijlage richtlijn ^^^
11 Rondvraag en overig

10 2e


